Заключение о результатах

публичных слушаний по проекту решения «О принятии проекта решения Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики «О внесении изменений в Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики» к рассмотрению и назначении публичных слушаний»

25 февраля 2025 г.

January the Confession rates

пгт. Славяносербск

Инициатор публичных слушаний: Совет муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики.

Публичные слушания назначены: решением Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 26.12.2024 № 24/6 «О принятии проекта решения Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики «О внесении изменений в Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики» к рассмотрению и назначении публичных слушаний».

Опубликование (обнародование) информации о публичных слушаниях: 15 января 2025 г. № 1 в газете «Славяносербские вести».

Вопрос публичных слушаний: обсуждение принятия проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики».

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: Рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики «О внесении изменений в Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики», состав которой утвержден решением Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 26 декабря 2024 г. № 24/6.

Количество участников публичных слушаний, принявших участие: местные жители – 2 человек, представители ОМСУ – 50 человека, представители государственных органов Луганской Народной Республики – 3.

№	Содержание поправки	Заключение об
п/п		обоснованности
11.17.1	Control of the second of the s	внесения поправки
1.	Пункт Зрешения изложить в следующей редакции: «3. Настоящее решение вступает в силу со дня его	Внесение указанного
	официального опубликования (обнародования), произведенного после государственной регистрации.»	изменения обоснованно
2.	Дополнить решение пунктом 4 следующего содержания: «4. Контроль за исполнением настоящего решения	Внесение указанного
	возложить на Комиссию по правовой политике и связям с общественностью Совета муниципального округа	изменения обоснованно
100	муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики.»	/

Выводы по результатам публичных слушаний:

- 1. Учесть предложения, поступившие в период учета предложений, определенный решением Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 26.12.2024№24/6, которые обоснованы и подлежат внесению в обсуждаемый проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики».
- 2. Одобрить и принять за основу предложенную редакцию проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики» (с учетом указанных ранее обоснованных поправок).

Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола проведения публичных слушаний от 25.02.2025 № 8.

Председатель Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, председатель рабочей группы

_ А. А. Гречишкина

Начальник отдела организационной и наградной работы администрации муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, секретарь рабочей группы

Н. Г. Песоцкая